



ΑΠΟ: ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ Δ.Σ.  
ΑΡΜΟΔΙΑ Δ/ΝΣΗ: ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ  
Πληρ.: Λ. Καρκαλέτσου  
Τηλ. 5405  
Email: magdalini.karkaletsou@opekepe.gr

Αθήνα, 26/03/2019  
Αρ. Πρωτ: 29116

**ΔΙΑΒΑΘΜΙΣΗ: ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟ**

**ΠΡΟΣ: ΥΠΑΑΤ**

1. ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ  
κο Ν. Αντώνογλου
2. ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ  
κο Θ. Αλεξανδρόπουλο

**ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ**

**ΘΕΜΑ: «Έλεγχος σε βοοτρόφους στην Π.Ε. Τρικάλων»**

Ο ΟΠΕΚΕΠΕ τα τελευταία δύο χρόνια έχει γίνει αποδέκτης πολλών καταγγελιών που αφορούν σε βοοτρόφους της Π.Ε. Τρικάλων. Οι καταγγελίες, πολλές από τις οποίες υπονοούν ύπαρξη κυκλώματος, έχουν κριθεί σοβαρές ως προς το περιεχόμενο τους και έχουν ελεγχθεί στο σύνολό τους από την υπηρεσία μας. Μία περίπτωση από αυτές έχει οδηγηθεί στον Εισαγγελέα Πρωτοδικών Τρικάλων (αρ. πρωτ. 3970/17/1/2017) με αναφορά για ενδείξεις απάτης, όμως στο σύνολο τους οι έλεγχοι παρότι διέκριναν εμφανείς ενδείξεις απάτης δεν μπόρεσαν να οδηγήσουν σε αποδείξεις και σοβαρά αποτελέσματα. Αυτό συνέβη αφενός εξαιτίας των μεταφορών ζώων που συχνά γίνονται μεταξύ κτηνοτρόφων προκειμένου να καλύπτουν τις ανάγκες τους στον έλεγχο, γεγονός όμως που δεν μπορεί να αποδειχθεί κατά τον έλεγχο και αφετέρου εξαιτίας του ότι η κάθε υπηρεσία συνήθως ελέγχει αποκλειστικά βάσει των αρμοδιοτήτων της χωρίς να εξετάζει τις συνολικές υποχρεώσεις του δικαιούχου που προκύπτουν για την ελεγχόμενη πράξη ταυτόχρονα ή σε συνεργασία με άλλες εμπλεκόμενες υπηρεσίες.

Σε συνέχεια τελευταίας σχετικής καταγγελίας που λάβαμε και έχοντας υπόψη τα παραπάνω, ύστερα από επεξεργασία του ΟΠΣΚ, καταλήξαμε στη διενέργεια ελέγχου με καθορισμό δείγματος λαμβάνοντας υπόψη

- τις καταγγελίες που είχαμε περί μη ύπαρξης του συνολικού δηλωθέντος ζωικού κεφαλαίου στην ΠΕ Τρικάλων
- τους κτηνοτρόφους, οι οποίοι διασυνδέονται με τους καταγγελλόμενους πουλώντας ή αγοράζοντας ζώα από αυτούς και τους διασυνδεόμενους στη συνέχεια με τους εμπλεκόμενους

- τους αποδέκτες ζώων από τους παραπάνω, οι οποίοι δεν υποβάλλουν ΕΑΕ
- γειτονικές σταβλικές εγκαταστάσεις με τους παραπάνω προκειμένου να περιορίσουμε κατά το δυνατόν τις εύκολες μεταφορές ζώων μεταξύ εκμεταλλεύσεων για την κάλυψη των αναγκών των ελέγχων

Κατά την επεξεργασία των στοιχείων του ΟΠΣΚ και τη διαμόρφωση του δείγματος ελέγχου προέκυψε ότι υπάρχουν εκμεταλλεύσεις (εταιρείες ή φυσικά πρόσωπα), οι οποίες βάσει των στοιχείων του ΟΠΣΚ φέρονται να έχουν επαναλαμβανόμενες συναλλαγές αποκλειστικά με ίδια πρόσωπα από την ομάδα των καταγγελλόμενων και των διασυνδεόμενων με αυτή, πολλοί εκ των οποίων είχαν μεταξύ τους συγγενική σχέση. Παρατηρήθηκε ότι πολλά από τα ζώα αυτά, δηλώνονταν ως θάνατοι είτε ως παράνομες απομακρύνσεις ενώ άλλα συνέχιζαν να μετακινούνται μεταξύ των ίδιων εμπλεκόμενων. Επειδή αυτές οι εκμεταλλεύσεις δεν εντάσσονται στο σύστημα ενισχύσεων, επομένως και στην αρμοδιότητα ελέγχου του ΟΠΕΚΕΠΕ, ζητήσαμε μέσω της ΓΓ Καταπολέμησης της Διαφθοράς, τη διοικητική συνδρομή του ΣΔΟΕ προκειμένου στη συνέχεια να χρησιμοποιήσουμε τα ενδεχόμενα ευρήματά του, ανάγοντάς τα στους δικαιούχους ενισχύσεων που φέρεται να είχαν μετακινήσει ζώα προς αυτούς. Το ΣΔΟΕ ανταποκρίθηκε άμεσα διαθέτοντας τριμελές ελεγκτικό κλιμάκιο, το οποίο σε συνεργασία με δικό μας διμελές κλιμάκιο ανέλαβαν τον έλεγχο στα συγκεκριμένα φυσικά πρόσωπα/εταιρείες κατά τη διάρκεια της εβδομάδας ελέγχου στην περιοχή.

#### **Αποτελέσματα Ελέγχου:**

Ο έλεγχος στον οποίο συμμετείχαν 19 ελεγκτικά κλιμάκια του ΟΠΕΚΕΠΕ και 1 τριμελές κλιμάκιο του ΣΔΟΕ διενεργήθηκε με ευθύνη της Δ/σης Εσωτερικού Ελέγχου και συντονισμό της ΠΔ Θεσσαλίας & Στερεάς Ελλάδας, από τις 10-14/12/2018. Περιελάμβανε τη διερεύνηση του ζωικού κεφαλαίου των παραγωγών του δείγματος που έχει δηλωθεί στην ΕΑΕ2018 και αποτυπώνεται στην ΚΒΔ κατά το διάστημα από 1/12/2017 μέχρι την ημέρα του ελέγχου, με ιδιαίτερη έμφαση στο μετακινούμενο ζωικό κεφάλαιο. Επίσης, σε συνεργασία με το ΣΔΟΕ περιελάμβανε τον έλεγχο 2 εταιρειών και 4 φυσικών προσώπων μη ενταγμένων στο σύστημα ενισχύσεων αλλά διασυνδεόμενων με παραγωγούς του δείγματος.

Από τον έλεγχο προέκυψαν τα παρακάτω στοιχεία, τα οποία δίνονται με την επιφύλαξη των τελικών καταχωρίσεων των πρακτικών ελέγχων επί της επιλεξιμότητας και από τη διασταύρωση των παραστατικών διακίνησης που ζητήθηκαν, και των οποίων εκκρεμεί η ολοκλήρωση της επεξεργασίας τους.

#### **Α ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ**

##### **ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΜΕ ΕΑΕ 2018**

Στο δείγμα περιλήφθηκαν 161 παραγωγοί οι οποίοι υπέβαλαν ΕΑΕ 2018. Στον έλεγχο δεν παρουσιάστηκαν 14 παραγωγοί

Το δηλωθέν ζωικό κεφάλαιο στις ΕΑΕ 2018 για αυτούς τους παραγωγούς ανέρχεται σε 15781 βοοειδή ενώ βάσει των στοιχείων του ΟΠΣΚ αναμέναμε να βρούμε στις εκμεταλλεύσεις, 15300 βοοειδή.

Στον έλεγχο βρέθηκαν και καταμετρήθηκαν 9319 βοοειδή, δηλ. ποσοστό υπέρβασης πάνω από 33% (με την επιφύλαξη των τελικών επεξεργασιών και καταχωρίσεων για την επιλεξιμότητα, τα επιλέξιμα ζώα αναμένεται να είναι αρκετά λιγότερα).

Επισημαίνουμε, ότι το δείγμα περιλάμβανε πολλούς παραγωγούς όχι λόγω επικινδυνότητας αλλά λόγω γειννίας των στάβλων τους με καταγγελλόμενους και διασυνδεόμενους με αυτούς για λόγους κατά το δυνατόν προστασίας της εγκυρότητας του ελέγχου.

Από τις ελεγχόμενες εκμεταλλεύσεις μηδενίστηκαν 7 με 652 βοοειδή δηλωθέν ζωικό κεφάλαιο, ενώ με απόκλιση πάνω από 50% βρέθηκαν 31 εκμεταλλεύσεις με 2264 βοοειδή δηλωθέν ζωικό κεφάλαιο.

Στα παραπάνω αποτελέσματα δεν συμπεριλαμβάνονται οι εταιρείες/ φυσικά πρόσωπα που ελέγχθηκαν από κοινού με το ΣΔΟΕ και των οποίων τα αποτελέσματα παρουσιάζονται παρακάτω.

#### ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ/ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΧΩΡΙΣ ΕΑΕ

Ελέγχθηκαν 2 εταιρείες και 4 φυσικά πρόσωπα, οι οποίοι είναι εκτός συστήματος ενισχύσεων αλλά από την επεξεργασία του ΟΠΣΚ φαίνεται ότι δέχονται ζώα από τους εμπλεκόμενους στις καταγγελίες και τους διασυνδεόμενους με αυτούς, οι οποίοι είναι στο σύστημα ενισχύσεων. Οι κυρίως εμπλεκόμενοι παραγωγοί με ενισχύσεις είναι οι: ΜΑΓΕΙΡΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΦΜ [REDACTED] και ΠΑΠΠΑΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΑΦΜ [REDACTED], με άλλα μέλη της οικογένειάς τους.

Ο ΜΑΓΕΙΡΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ εμπλέκεται με τους ΜΑΓΕΙΡΙΑ ΕΛΕΝΗ, ΑΦΜ [REDACTED] και ΤΕΤΣΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ, ΑΦΜ [REDACTED]

Ο ΠΑΠΠΑΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ εμπλέκεται με τους ΒΛΑΧΟ ΘΕΟΔΩΡΟ, ΑΦΜ [REDACTED] και ΚΑΦΦΕ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΑΦΜ [REDACTED]

Από τον έλεγχο προέκυψαν τα παρακάτω:

Όσον αφορά στις 2 εταιρείες από τα 1220 βοοειδή που βάσει ΚΒΔ θα έπρεπε να υπήρχαν στις εκμεταλλεύσεις τους βρέθηκαν τα 247, ενώ όσον αφορά στα φυσικά πρόσωπα από τα αναμενόμενα 231 βοοειδή δεν βρέθηκε κανένα, ποσοστό απόκλισης δηλαδή 83%.

Τα γενικά συμπεράσματα που προκύπτουν είναι:

1.Όσον αφορά στον ΜΑΓΕΙΡΙΑ ΧΡΗΣΤΟ φαίνεται ότι ώθησε φυσικά πρόσωπα που μπορούσε να ελέγξει να ανοίξουν κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις μόνο με το ΑΦΜ τους χωρίς να διαθέτουν κανένα ζώο αλλά και καμία υποδομή για άσκηση πραγματικής δραστηριότητας. Στη συνέχεια φαίνεται ότι "άδειαζε" ζώα από τη δική του ζωική εκμετάλλευση ως εγγραφές στο ΟΠΣΚ, δημιουργώντας νέες αντίστοιχες εγγραφές στο ΟΠΣΚ των παραπάνω διασυνδεόμενων. Στις νέες εκμεταλλεύσεις κάποια από αυτά τα ζώα εμφανίζουν απομάκρυνση με αιτιολογία ΘΑΝΑΤΟΣ είτε ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ. Επίσης κάποια άλλα ζώα ύστερα από λίγο καιρό επιστρέφονται στον ίδιο ή σε άλλους εμπλεκόμενους από τη συγκεκριμένη αλυσίδα διασυνδεόμενων. Κατά τον επιτόπιο έλεγχο στα φυσικά πρόσωπα δε βρέθηκε κανένα ζώο διότι, όπως προκύπτει τόσο από τα πραγματικά ευρήματα του ελέγχου όσο και από τις προφορικές αρχικές δηλώσεις ελεγχόμενων φυσικών προσώπων δεν υπήρξαν ποτέ ζώα. Συγκεκριμένα:

Ο έλεγχος στη ΜΑΓΕΙΡΙΑ ΕΛΕΝΗ ΑΦΜ [REDACTED] αδελφής του ΜΑΓΕΙΡΙΑ ΧΡΗΣΤΟΥ διενεργήθηκε στο σπίτι της στη Λάρισα αφού δεν εντοπίστηκε καμία σταβλική εγκατάσταση και κανένα ζώο, η δε ίδια δήλωσε ότι παρότι στο ΟΠΣΚ εμφανίζονται κινήσεις μέχρι τον Μάιο 2018, αυτό γίνεται εν αγνοία της εφόσον έχει κλείσει τα βιβλία της από το τέλος 2017, επιρρίπτοντας ευθύνη στον αδελφό της. Από τον διοικητικό έλεγχο στο ΟΠΣΚ προκύπτει για την περίοδο ελέγχου, ότι σχεδόν όλα τα ζώα που εμφανίζει έχουν γεννηθεί στην εκμετάλλευσή της και στη συνέχεια τα περισσότερα μετακινήθηκαν στην εκμετάλλευση του ΜΑΓΕΙΡΙΑ ΧΡΗΣΤΟΥ, ενώ τα υπόλοιπα 74 θα έπρεπε να βρεθούν στην εκμετάλλευση.

Στη συνέχεια η ίδια και μετά από τηλεφωνική συνεννόηση με τον ΜΑΓΕΙΡΙΑ ΧΡΗΣΤΟ, μπροστά στο κοινό κλιμάκιο ΣΔΟΕ- ΟΠΕΚΕΠΕ, ανασκεύασε και είπε ότι τα ζώα βρίσκονται στο βουνό, χωρίς όμως να γνωρίζει οποιοδήποτε συγκεκριμένο στοιχείο γι αυτά της ζητήθηκε.

Κατά τον έλεγχο στον ΤΕΤΣΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ ΑΦΜ [REDACTED], ξάδελφο του ΜΑΓΕΙΡΙΑ ΧΡΗΣΤΟΥ επίσης οι ελεγκτές δεν βρήκαν κανένα ζώο από τα 124 αναμενόμενα. Επίσης ενώ αρχικά δεν υποδείχθηκε από τον ίδιο καμία σταβλική εγκατάσταση, στη συνέχεια και κατόπιν τηλεφωνικής συνεννόησης με τον ΜΑΓΕΙΡΙΑ ΧΡΗΣΤΟ, μπροστά στο κοινό κλιμάκιο ΣΔΟΕ- ΟΠΕΚΕΠΕ ανασκεύασε και υπέδειξε κάποιο στάβλο κοντά στη σταβλική εγκατάσταση του ΜΑΓΕΙΡΙΑ ΧΡΗΣΤΟΥ, ο οποίος όμως είχε εμφάνιση καθαρά αποθήκης ζωοτροφών και όχι χώρου στον οποίο υπάρχουν ζώα. Ο εν λόγω ελεγχόμενος δεν καταθέτει καν φορολογική δήλωση λόγω ανύπαρκτου εισοδήματος. Η εξήγηση που ο ίδιος ο ΜΑΓΕΙΡΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ έδωσε είναι ότι κάνει δωρεά ζώα του, τα οποία δεν φαίνονται εύρωστα, προκειμένου αυτά να πεθάνουν σε άλλες εκμεταλλεύσεις και όχι στη δική του. Όσα δε εντέλει καταφέρουν να μην πεθάνουν, τα παίρνει πίσω.

Ο τρίτος εμπλεκόμενος ΤΕΤΣΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ ΑΦΜ [REDACTED] δεν παρουσιάστηκε στον έλεγχο.

Τα φυσικά πρόσωπα που ελέγχθησαν ως εμπλεκόμενοι με τον ΜΑΓΕΙΡΙΑ ΧΡΗΣΤΟ κατά τη διάρκεια του ελέγχου δεν διέθεταν κανένα παραστατικό διακίνησης ζωικού κεφαλαίου.

Όσον αφορά στον ΠΑΠΠΑ ΣΤΕΡΓΙΟ φαίνεται να έχει ιδρύσει την εταιρεία ΦΑΡΜΑ ΠΑΠΠΑΣ με ΑΦΜ [REDACTED] η οποία κατά τον ίδιο τρόπο με τον προηγούμενο δέχεται ζώα από τις εκμεταλλεύσεις της οικογένειας ΠΑΠΠΑ (συνολικά 6 δικαιούχοι), την ΚΑΦΦΕ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΑΦΜ [REDACTED], υπερήλικα θεία του και τον ΒΛΑΧΟ ΘΕΟΔΩΡΟ, ΑΦΜ [REDACTED], βοσκό στο επάγγελμα χωρίς κανένα ζώο στην πραγματική του κατοχή, βάσει δήλωσής του στο κλιμάκιο ελέγχου.

Κατά τον έλεγχο στις εκμεταλλεύσεις της οικογένειας βρέθηκαν 50% λιγότερα ζώα από τα αναμενόμενα (από τα 505 βρέθηκαν 256), ενώ στην εταιρεία 99% λιγότερα (από τα 600 αναμενόμενα βρέθηκαν μόνο 7). Στους υπόλοιπους δύο εμπλεκόμενους δεν βρέθηκε κανένα ζώο.

Συγκεκριμένα

Ο ΒΛΑΧΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ δεν διέθετε κανένα ζώο ούτε και σταβλική εγκατάσταση. Στο κλιμάκιο δήλωσε ότι του ζητήθηκε από τον ΠΑΠΠΑ ΣΤΕΡΓΙΟ με αμοιβή, να ανοίξει εκμετάλλευση, στην οποία του δήλωνε εικονικές κινήσεις.

Η ΚΑΦΦΕ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ δεν παρουσιάστηκε στον έλεγχο. Ο ίδιος ο ΠΑΠΠΑΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ ζήτησε από το κλιμάκιο να μην την εμπλέξουν στον έλεγχο καθότι είναι υπερήλικας και δήλωσε ότι οι κινήσεις στην ΚΒΔ της ήταν εικονικές.

Όσον αφορά στην εταιρεία ΦΑΡΜΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ από τα 620 αναμενόμενα βοοειδή βρέθηκαν 240, δηλ. ποσοστό απόκλισης 61%.

Κατά τον έλεγχο ζητήθηκαν τόσο από το κλιμάκιο του ΣΔΟΕ όσο και από τους δικούς μας ελεγκτές η προσκόμιση παραστατικών που να δικαιολογούν τις κινήσεις.

Επιπρόσθετα και από τη μέχρι στιγμή επεξεργασία προκύπτει ότι κατά τον έλεγχο των παραγωγών Ζαρκότα Γεώργιου (ΑΦΜ: [REDACTED]), Ζαρκότα Θεόδωρου (ΑΦΜ: [REDACTED]), Τζιώρα Γεωργία (ΑΦΜ: [REDACTED]), Τσιντσιλίδα Γεώργιου (ΑΦΜ: [REDACTED]), Παπαγεωργίου Δέσποινα ([REDACTED]), των οποίων οι σταβλικές εγκαταστάσεις αποτελούν ένα ενιαίο κτηριακό συγκρότημα, βρέθηκαν βοοειδή με σήμανση ξένης χώρας για τα οποία δεν στάθηκε δυνατό να βρεθεί μέσω του Ο.Π.Σ.Κ. του ΥΠΑΑΤ καμία εκμετάλλευση στη χώρα, στην οποία να φαίνεται ότι ανήκουν. Οι ατομικοί κωδικοί σήμανσης των ζώων αυτών είναι οι παρακάτω:

- RO508007444367

- RO507008405782

- RO509007446465

- RO503008405777

- RO507006468154

-FR8737961753

-FR8709834418

-FR8797791343

Συμπερασματικά αναφέρουμε:

1. Η ίδρυση κτηνοτροφικών εκμεταλλεύσεων μόνο με το ΑΦΜ του κτηνοτρόφου και χωρίς άλλη απαίτηση εφόσον δεν ακολουθείται από ελέγχους των κτηνιατρικών υπηρεσιών σε συγκεκριμένα χρονικά όρια και πλαίσια και με αποτύπωση της διαδρομής ελέγχου, όπως έγινε στην περίπτωση του ελέγχου μας, ελοχεύει κίνδυνο ένταξης στο σύστημα διαφόρων χωρίς καμία πραγματική δραστηριότητα. Επιπλέον, η διαδικασία των επαναλαμβανόμενων παράνομων απομακρύνσεων, εξαιτίας του μη αποτρεπτικού ύψους του διοικητικού προστίμου που επισύρουν, είναι συχνά δυνατότητα "ξεπλύματος" ανύπαρκτων ζώων.

2. Στην περίπτωση του ελέγχου μας, οι μετακινήσεις ζώων προς ΑΦΜ που δεν υποβάλουν ΟΣΔΕ, αποδείχθηκε "αχίλλειος πτέρνα" του συστήματος εφόσον έτσι δίνονταν η ευκαιρία να οργανώνονται εικονικές μετακινήσεις που δεν επρόκειτο να εντοπισθούν από τη δειγματοληψία μας, εξ αιτίας της μη συμμετοχής τους στο σύστημα ενισχύσεων. Στα πλαίσια αυτά, προτείνουμε να εργασθούμε από κοινού προκειμένου να εφαρμοστεί στην πράξη η πρόβλεψη της υπ' αριθ. 425/42522(ΦΕΚ 1239/20-5-13 Β) ΚΥΑ, όπως τροποποιήθηκε από την υπ' αριθ. 2042/29553 (ΦΕΚ 1065/5-6-15 Β) ΚΥΑ, περί διαδικασίας υποβολής της Ετήσιας Ενιαίας Δήλωσης Καλλιέργειας /Εκτροφής, σε εφαρμογή του νόμου 3877/2010 (ΦΕΚ 160Α): "Η Ενιαία Δήλωση Καλλιέργειας /Εκτροφής υποβάλλεται υποχρεωτικά από όλους όσους ασκούν αγροτική δραστηριότητα μαζί με την ΕΑΕ τόσο για το καθεστώς ενιαίας ενίσχυσης, όσο και για τα λοιπά καθεστώτα στήριξης στα πλαίσια των Κανονισμών (ΕΕ1305/2013, ΕΕ1307/2013, ΕΕ1306/2013, ΕΕ1308/2013, ΕΕ1310/2013 του Συμβουλίου". Επιπλέον, στα πλαίσια αυτά προτείνουμε τη διενέργεια διασταυρωτικών ελέγχων μεταξύ οριστικών ΕΑΕ και στοιχείων κτηνοτροφικών εκμεταλλεύσεων, όπως αυτά αποτυπώνονται στο ΟΠΣΚ προκειμένου να εντοπίζονται αυτοί που ενώ φέρονται να κατέχουν βοοειδή ή αιγοπρόβατα, δεν υποβάλλουν ΕΑΕ και να οδηγούνται με βάση κριτήρια επικινδυνότητας σε έλεγχο.

3. Από τον έλεγχό μας προκύπτουν ενδείξεις επέκτασης της υπόθεσης πέραν της διαδικασίας των παράτυπων ενισχύσεων, σε ενδεχόμενες ελληνοποιήσεις ζωικού κεφαλαίου είτε σε ευρείες διακινήσεις παράνομου κρέατος. Στα πλαίσια αυτά και προκειμένου να γίνει δυνατή η απόδειξη των παραπάνω, προτείνουμε να εξετάσετε την αναγκαιότητα σύστασης ομάδας ελέγχου από διάφορες εμπλεκόμενες υπηρεσίες τόσο του υπουργείου μας όσο και του ΣΔΟΕ, η οποία θα έχει αρμοδιότητα εξέτασης ολόκληρης της διαδρομής.

Είμαστε στη διάθεση σας για κάθε διευκρίνιση και κάθε περαιτέρω συνεργασία που κρίνετε απαραίτητη.



Ψηφιακά  
υπογεγραμμένο  
από ΜΑΡΙΑ  
ΚΑΤΣΕΝΟΥ  
Ημερομηνία:  
2019.03.26

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΑΠΡΕΛΗΣ